CamocrToarenbHasa 26

Bapuanr 1
" BapuanT 3
1. IlocTaBbeTe BMECTO 3BE3/I0UKHK 3HAK € WJIMU ¢ TaK, 4To0mI 110-
Jy4uJioCh BEPHOE yTBEePXKAcHUE:
1) % % N 2)4 = N; 3H -2« N, 4) 0 = N. 1. TTocTagbsTe BMECTO 3BE3TOUYKH BHAK € HJIHM € TaK, 4TOO0BI II0-
2. BanmmyTe MHOKECTBO KOPHel ypaBHeHHA: ‘qun‘noc_]’ BEpHOE yTBepm,'z[eHHe: A ol
1) (x+3)x2 - 9)=0; 1) 0 = N; 2) -8 « N, 3) 11 = N; ) 5 #N.
2) lr + 1| =-2 ’ 2. 3anmIuTe MHOMKECTBO KOPDHEH YPaBHEHHA:
3. Kaxue u3 caeayoOIIUX YTEBEPKACHHN BEePHLI: ;) (x + 54|)£x2 2— 16) = 0;
1) {2} e {2, T} 3)Y2e {2, Th ) [x + 5| =-2. “
2) {2} e {{2), {T}%; 4D e {23, {17 3. Kakue H3 cleayWINUX YTBEDKICHAH BEDHEI:
| 1) e {1, 55 3) {5} € {1, 5};

2) 5 e {{1}, {5}}; 1) {8} e {1}, {5})?

Bapuant 2
Bapuanr 4

1. [locTaBeTe BMecTO 3BE3NOUKH 3HAK € UM € TaK, YTOOBI IOTY-
YHJIOCE BEPHOC YTBep:KIcHHUE:
1) -5 % N: 2) 2, N 3)0 % N: )6« N. 1. [TocrasbTe BMECTO 3BE3TOYKH 3T{a1«; € WM & Tak, UTo0Bl IO-

9 JAYUHIOCH BEPHOE YTBEPKIEHHE: | 4

2. 3anmMinHTe MHOMKECTBO KOPHEH ypaBHEHHUA: 1) 13 = V; 2) 0 =« N; 3)-9+ N; 4 T N.
1) (x + 2)(x%2 - 4) = 0; 2. BamumnTe MHOXKECTBO KODHEH ypaBHEeHUA: :
2) |x + 8| = —4. 1) (x - 5)(x* — 25) = 0;

3. Kaxue us creyiomux yrBep:EIeHUN BeDHEL: 2) x - 8 =-1.
1) 4 € {{3}, {4}}; 3) D e {3, 4}; 3. Kaxue u3 CIeAVIOIIMX YTBEDIKACHUN BEePHBIL:
2) 4 e {3, 4} 4) {4} € {3, 4}? 1) 3 € {3, 6}; 3) {8} € {3, 8};

2) @ € {{3}, {6}}; 4) {8} € {{3}, {6}}?





